
 

 

 
1) Abdujev,M.R.:  Die Böden mit diluvialen Formen der Versalzung und Methoden ihrer. Melioration. Verlag der 

Akademie der Wiss.der Aserbaidshanischen SSR.Baku.1968.272 s.gr.8.m.zahlr.s/w Abb.u.Tab.russisch. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: russisch   {2L1756}  12 €  

2) AID,Auswertungs-und Informationsdienst e.V.: Ödland braucht kein Unland zu bleiben. Bundesministerium für 
Ernährung, Landwirtschaft und Forsten.Bonn.Elsnerdruck Berlin.1955.16 S.m.Abb.br.-2).    {AA4223}  3,47 €  

3) Akmandor,N.:  Bewässerung in der Türkei. G. Garbrecht: Gediz und Euphrat als Beispiele großräumiger 
Wasserwirtschaftsplanungen (S. A. Wasser und Boden 20. Jg., H. 1) S. 39 - 40, S. 42 - 46. gr8. m. zahlr. Abb.) 
Sonderabdruck Offprint. 1968. Guter Zustand. Broschur.   {SA18214}  2,9 €  

4) Allen,O.N.+Ethel K.Allen:  A survey of nodulation among leguminous plants. (S. A. Soil Sci. Soci. America Vol. 
12)1947. S. 203-208. gr8. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA910}  3,42 €  

5) Allsion,L.E.:  The trend of phosphate adsorption by inorganic colloids from. certain indiana soils(S. A. Soil Sci. 
55)1943. S. 333-342. m. Fig. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA830}  3,42 €  

6) Alphen,Th.G.van: Bespuiting met borium op verschillende gewassen. (S. A. Le Pr. Eniv. 6)1955. S. 761-780. br. -
2)Kopie -Sonderabdruck-.    {SA10223}  4,44 €  

7) Baron,H.: Gemeinsame Extraktion und chemische Bestimmung des. leichtlöslichen Anteils der Mikronährstoffe 
Bor, Eisen, Kobalt, Kupfer, Mangan, Molybdän und Zink im Boden(S. A. Landw. Forsch. 7)1955. S. 82-89. Kopie. 
br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9789}  2,91 €  

8) Barre,O.: L'Architecture du Sol de la France. Essai de Geographie Tectonique. III. 393 S. gr.8. m. 189 Figuren, 
davon 31 Tafeln. (teilw.lose).. Armand Colin. Paris. 1903. Ausreichend. Broschur. Bindung locker, Rücken fehlt 
teilweise.   {AB1770}  20 €  

9) Bartholomew,R.P.: Fluorine,its effect on plant growth and its relation to the. availability to plants of phosphorus 
in phosphate rocks(S. A. Soil Sci. 40)1935. S. 203-217. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2822}  3,42 €  

10) Basch,Gottlieb: Alternativen zum traditionellen Landnutzungssystem im Alentejo,. Portugal, unter besonderer 
Berücksichtigung der Bodenbearbeitung. Dissertation. Göttinger Beiträge zur Land- und Forstwirtschaft in den 
Tropen und Subtropen. Heft 31. Uni. Gö. 1988. 188  S. m. zahlr. Karten, Abb., Tab., Diagr. im Text u.a. Tafeln. (St.) 
kt.-2)Bibl. Bild vom Einband.    {AH1818}  15 €  

11) Baumeister,Walter: Mineralstoffe und Pflanzenwachstum. Vlg.G.Fischer.Jena.1952.VIII+176 S.gr8.m.71 
Abb.i.T.Ln.m.U.-2).    {2A1879}  19,38 €  
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12) Baumeister,Walter: Über die Atmung verschiedener Kartoffelsorten in Abhängigkeit von. den Klima-und 
Bodenverhältnissen der Anbaugebiete(S. A. Planta. Bd. 36)1948. S. 214-229. m. 6 Abb. i. T. br. -2)Kopie -
Sonderabdruck-.    {SA72}  5,06 €  

13) Bear,Firman E.+Arthur L.Prince:  Cation-equivalent constancy in alfalfa. (S. A. J. Amer. Soc. Agr. 37)1945. S. 
217-222. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2582}  2,91 €  

14) Bear,Firman E.+Stephen J.Toth: Influence of calcium on abailability of ther soil cations(S.A.Soil. Sci. 65)1948. 
S. 69-74. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA829}  2,91 €  

15) Beauchamp,E.G.+I.Hussain: Brown heart in rutabagas grown on southern ontario soils. (S. A. Can. J. Soil. Sci. 
54)1974. S. 171-178. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2829}  2,4 €  

16) Benecke,W.+H.Söding: Beiträge zum Ausbau der mikrobiologischen Bodenanalyse. (S. A. Zeitschrift für 
Pflanzenernährung, Düngung und Bodenkunde Teil A, 10. Bd, H. 3) S. 129 - 159. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck 
Offprint. (o. J.). Guter Zustand. Broschur.   {5SA1602}  12 €  

17) Bergmann,W.+R.Ebeling+B.Witter+H.Schnorr u.a.: Erster orientierender Überblick über die B-,Cu-,Mn-und 
Mo-Versorgung. der Böden der DDR(S. A. Albr. -Thaer-Arch. 12)1968. S. 1099-1112. m. Abb. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2568}  3,42 €  

18) Bertrand,M.Didier:  Teneur des terres arables francaises en bore facilement soluble. (S. A. C. r. hebd. Seanc. 
Acad. Agric. Fr. 55)1969. S. 1253-1255. m. 1 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1659}  2,4 €  

19) Bingham,F.T.: Boron in cultivated soils and irrigation waters. (S. A. Adv. Chem. Ser. 123)1973. S. 130-138. m. 
Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10242}  2,91 €  

20) Bingham,F.T.+A.W.Marsh+R.Branson+R.Mahler+G.Ferry: Reclamation of salt-affected high boron soils in 
Western Kern country. (S. A. Hilgardia 41)1971. S. 195-211. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2770}  3,42 €  

21) Bingham,F.T.+R.J.Arkley+N.T.Coleman+G.R.Bradford: Chracteristics of high boron soils in Western kern 
country. (S. A. Hilgardia 40)1970. S. 193-202. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2771}  3,42 €  

22) Bishop,R.F.+D.Chrisholm: Arcenic accumulation in annapolis valley orchard soils. (S. A. Canad. J. Soil Sci. 
42)1962. S. 77-80. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2813}  2,4 €  

23) Bodman,B.+Andrew P.Mazurak: Infiltration of Low Sodium Irrigation Water Into S oil With Dense. Layer, in 
Relation to Treatment With Gypsum and Other Materials(S. A. Amer. Soc. Agr. 40)1948. S. 621-644. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA199}  3,42 €  

24) Boeholt,K.: Untersuchungen über den Einfluß verschiedener Düngung auf die. Struktur des Ertrages und den 
Bau der Blätter von Gerste und Weizen (S. A. Z. Pflanzenernährung, Düngung u. Bodenkunde Bd. 9) 1930. S. 289 - 
300. m. Tab. Kopie. geklammert -3) Sonderabdruck.    {R63389}  3 €  

25) Bonilla,I.+C.Cadahia+O.Carpena: Effects of boron on nitrogen metabolism and sugar levels of sugar beet. (S. 
A. Plant Soil 57)1980. S. 3-9. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2680}  2,91 €  

26) Bortels,H.: Sandboden und Volksernährung. (S. A. Die Umschau H. 43) S. 1 - 3. gr8. (St.) Sonderabdruck 
Offprint. 1930. Guter Zustand. Broschur.   {5SA311}  2,4 €  

27) Bowen,H.J.M.+J.A.Dymond: The uptakte of calcium and strontium by plants from soils and nutrient. 
solutions(S. A. J. exper. Bot. 7)1956. S. 264-272. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2633}  3,42 €  

28) Brenchley,W.E.+H.G.Thornton: The relation between the development,structure and functioning. of the 
nodules on vicia faba, as influenced by the presence or absence of boron in the nutrient medium(S. A. Proc. R. Soc. 
London. Ser. B. 98)1925. S. 373-399. m. 5 Fig. i. T. +4 Taf. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1558}  2,4 €  

29) Brenchley,Winifred E.: On the action of certain compounds of zinc,arsenic,and boron. on the growth of 
plants(S. A. Ann. Bot. Vol. XXVIII, No. CX)1914. S. 284-301. m. Kurven. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA942} 4,44 €  

30) Brenchley,Winifred E.: The toxic action of molybdenum in relation to soils and crops. (S. A. Ann. appl. Biol. 
Vol. 35, No. 2)1948. S. 139-160. m. 2 Taf. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2801}  4,44 €  

31) Brooks,R.R.+J.Lee+T.Jaffre: Some new zealand and new caledonian plant accumulators of nickel. (S. A. J. 
ecology 62)1974. S. 493-499. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2675}  3,42 €  

32) Buhr,H.:  Untersuchungen über den Kartoffelnematoden. Sd. Nachrichtenbl. f. d. Dt. Pflanzenschutzdienst, Heft 3, 
1954, 4 S. , (St)br-2).    {R60523}  5,06 €  

33) Burrichter,E.:  Die bakteriologische Kartierung und Beurteilung der Kulturböden des. Provinzialgutes 
Kinderhaus bei Münster, Westfalen(S. A. Landw. Forsch. Bd. 8, H. 1)1955. S. 14-25. m. Abb. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA9674}  3,42 €  

34) Burrichter,Ernst:  Beiträge zur Beurteilung von Böden auf Grund. fluoreszenzmikroskopischer Untersuchung 
ihrer Mikroflora (S. A. Zeitschrift für Pflanzenernährung, Düngung, Bodenkunde 63. (108.) Bd, H. 2) S. 154 - 171. m. 
zahlr. Abb. (U.) Sonderabdruck Offprint. 1953. Guter Zustand. Broschur.   {5SA1787}  6 €  

35) Burrichter,Ernst:  Regeneration von Heide-Podsolböden und die Entwicklung des. Bodenkeimgehaltes in 
Abhängigkeit von der Bewaldung (S. A. Zeitschrift für Pflanzenernährung, Düngung, Bodenkunde 67. (112.) Bd, H. 
2) S. 150 - 163. m. zahlr. Abb. (U.) Sonderabdruck Offprint. 1954. Guter Zustand. Broschur.   {5SA1781}  6 €  

36) Burström,Hans: Mineralstoffwechsel. (S. A. Fortschr. Bot. Bd. XVIII)1956. S. 243-263. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA1916}  4,44 €  

37) Burström,Hans: Mineralstoffwechsel. (S. A. Fortschr. Bot. Bd. XVII)1955. S. 510-528. (St. )br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA1917}  3,42 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1118  - 3 - 

 

38) Chabannes,J.+D.Lucas: Severe boron deficiency in an orchard of rachares apples on a. sandy alluvial soil in the 
loire. 1965. 8 S. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1649}  3,42 €  

39) Chandler,W.V.+George D.Scarseth: Iron starvations as affected by over-phosphating and sulfur. treatment of 
houston and sumter clay soils(S. A. J. Amer. Soci. Agron. Vol. 33. )1941. S. 93-104. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA2668}  3,42 €  

40) Chandler,W.V.+George D.Scarseth: Iron stravation as affected by over-phosphating and sulfur. treatment on 
houston and sumter clay soils(S. A. J. Am. Soci. Agron. Vol. . 33, No. 2)1941. S. 93-104. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2664}  3,42 €  

41) Chapman,G.W.: Leaf analysis and plant nutrition(S.A.Soil Sci.52)1941.S.63-81.. m. Fig. +Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA884}  4,44 €  

42) Chapman,G.W.: Leaf analysis and plant nutrition(S.A.Soil Sci.52)1941.S.63-81.m.Tab.. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA871}  3,42 €  

43) Chauhan,R.P.S.+S.L.Powak: Tolerance of wheat and pea to boron in irrigation water. (S. A. Plant and soil 
50)1978. S. 145-149. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2798}  2,4 €  

44) Colectivul de Coordonare: Metode de cercetare a solului. Metode de Determinare a Insusirilor Fizice si Chimice 
ale Solului. Editura Academiei Republicii Populare Romine. 1964. 670 S. gr.8. m. zahlr. Tab. und Textabb. 
(Na.)(Einband unterer Rand leicht fleckig). Ln.-2)rumänisch..    {2P1964}  18 €  

45) Coleman,Russell: Boron content of Mississippi Soils and Plants(S.A.Better Crops with. Plant Food 29, No. 
6)1945. S. 11-13, 42-43. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA780}  2,4 €  

46) Collings,Gilbeart H.: The influence of boron on the growth of the soybean plant. (S. A. Soil Sci. 23)1927. S. 83-
105. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1622}  4,44 €  

47) Cook,R.L.+C.E.Millar:  Manganese for oats and white beans in Michigan. (S. A. proc. Soil Sci. Soc. Amer. 
6)1941. S. 224-227. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1721}  2,91 €  

48) Cory,S.+L.R.Finch: Further studies on the incorporation of 32P phosphate into nucleic. acids of normal and 
boron-deficient tissue(S. A. Phytochem. Vol. 6)1967. S. 211-215. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1625}  2,91 €  

49) Crooke,W.M.: Effect of soil reaction on uptake of nickel from a serpentine soil. (S. A. Soil Sci. 81)1956. S. 269-
276. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2556}  3,42 €  

50) Crooke,W.M.: Further aspects of the relationship between nickel toxicity and iron. supply(S. A. Ann. Appl. 
Biol. 43)1955. S. 465-476. m. 1 Fig. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2673}  4,44 €  

51) Crooke,W.M.+R.H.E.Inkson: The relationship between nickel toxicity and major nutrient supply. (S. A. Plant 
and Soil 6)1955. S. 1-15. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1859}  2,91 €  

52) Cunningham,I.J.+K.G.Hogan: Molybdenum content of pasture after topdressing with molybdates. (S. A. N. Z. 
J. Sci. Techn. Oct. sect. A 22)1956. S. 248-267. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2825}  3,42 €  

53) Dear,John M.+S.Aronoff: The non-essentiality of boron for scenedesmus(S.A.Plant Physiol.43). 1968. S. 997-
998. m. 1 Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1550}  2,4 €  

54) Deutsche Bodenkundliche Gesellschaft: Mitteilungen der Gesellschaft Bd.9(1969). Exkursionsführer zur 
Jahrestagung 1969 in Hannover. m. Beiträgen von : F. Bailly, G. Golisch, R. Lüders, G. Lüttig, H. Zeidler und dem 
Institut für Bodenkunde Göttingen. 111 S. m. Abb. und Tab. (St.). kt.-2).    {2F2805}  10 €  

55) Deutsche Bodenkundliche Gesellschaft: Mitteilungen. Band 72 1993. Heft 2. Referate und Posterbeiträge. 
Deutsche Bodenkundliche Gesellschaft. Oldenburg. 1993. 814-1510 S. m. zahlr. Abb. im Text und auf Tafeln. (St.) 
kt.-2)Bibl. Bild vom Einband.    {AH1764}  20 €  

56) Diekmann,Karlheinz: Einfluß einer Gründüngung mit stengelknöllchenbildenen Leguminosen. auf die 
Stickstoffdynamik im Naßreisboden und die Ertragsbildung von Reis.Wissenschaftlicher Fachvlg. Gießen. 1992. 141 
S. m. zahlr. Karten, Tab. u. Diagr. im Text u.a. Tafeln. (St.)(m.pers. Widm. des Verfassers) kt.-2/3)Bibl. Bild vom 
Einband. ISBN: 392856336X.   {AH1715}  8 €  

57) Diestel,H.: Der Anteil verschiedener Verlagerungsmechanismen bei der Versalzung. eines Sandes mit 
oberflächennahem Grundwasser. Reihe: Wasserhaushalt und Bodennutzung Heft 6. Techn. Uni. Braunschweig. 1975. 
151 S. m. zahlr. Tab. u. Diagr. (St.)(Beschichtung des Einbandes löst sich hinten) kt.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    
{AH1672}  14 €  

58) DITSL:  The Extent of Soil Erosion - Regional Comparisons. Topics in Applied Resource Management in the 
Tropics. A series on soil and water conservation and land use systems. Deutsches Institut für tropische und 
subtropische Landwirtschaft (DITSL) Witzenhausen. (o.J.).ca. 1990. 201 S. m. Abb. (St.) kt.-2)Bibl. Engl. Bild vom 
Einband. ISBN: 3980168611.   {AH1771}  13 €  

59) Donner,Johannes: Der Einfluß steigender Salzkonzentration der Bodenlösung auf das. Wachstum, den Ertrag 
und den Stoffgehalt von sechs Gräsern. Dissertation. Techn. Uni. Bln. 1966. 160 S. m. zahlr. Tab. u. Diagr. (St. Innen 
u.a.d. Titel)(Einband fleckig) kt.-2/3)Bibl. Bild vom Einband.    {AH1668}  10 €  

60) Eaton,Frank M.:  Effect of exchange sodium on the moisture equivalent and the. wilting coefficient of soils(S. A. 
J. Agricult. Res. Vol. 61, No. 6)1940. S. 401-425. m. Abb. Kopie. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10856}  4,44 €  

61) Engel,Horst: Die Wirkung der Ammoniumsalze in ihrer Abhängigkeit von. der Wasserstoffionenkonzentration 
(S. A. Zeitschrift für Pflanzenernährung, Düngung und Bodenkunde Teil A. XVI. Bd., H. 3/4) S. 226 - 233. m. zahlr. 
Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1930. Guter Zustand. Broschur.   {5SA1730}  2,9 €  
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62) Engel,Horst: Ist eine feldmäßige mineralische Volldüngung auf dem Freilande. ohne Einfluß auf die 
Mikroorganismentätigkeit im Boden? (S. A. Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde und Infektionskrankheiten 
II. Abtg., Bd. 92) S. 490 - 505. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1935. Guter Zustand. Broschur.   {5SA1726} 6 €  

63) Engel,Horst+Gerhard Barthel: Die Wirkung einer neutralen,sauren und basischen Düngung. von verschieden 
physilogischem bzw. chemischen Charakter auf die Mikroorganismentätigkeit des Bodens (S. A. Zeitschr. für 
Pflanzenernährung, Düngung und Bodenkunde Teil A. 26. Bd., H. 5/6) S. 307 - 326. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck 
Offprint. 1932. Guter Zustand. Broschur.   {5SA1725}  6 €  

64) Engelberth,Joachim: Nutzung von freilebenden N2-fixierenden Bakterien für die. Stickstoffversorgung von 
Hirse auf marginalen Böden. Dissertation. Göttinger Beiträge zur Land- und Forstwirtschaft in den Tropen und 
Subtropen. Heft 58. Uni. Gö. 1991. 203  S. m. zahlr.  Abb., Tab., Diagr. im Text u.a. Tafeln. (St.) kt.-2)Bibl. Bild 
vom Einband.    {AH1819}  15 €  

65) Epstein,Emanuel+D.W.Rains: Carrier-mediated cation transport in barley roots:Kinetic edivence for. a 
spectrum of active sites(S. A. Proc. Nat. Acad. Sci. USA 53)1965. S. 1320-1324. m. Fig. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA1669}  2,91 €  

66) Erencin,Mehmet: Salzbewegung und Versalzungstendenzen in einigen zentralanatolischen. Ackerböden unter 
dem Einfluß von Bewirtschaftung und Bewässerung. Inaugural-Dissertation. Uni. Gießen. 1971. 110 S. m. zahlr. 
Abb., Tab., Karten u. Diagr. im Text u.a. Tafeln. (St.) kt.-2)Bibl. Bild vom Einband.    {AH1652}  12 €  

67) Feldmann,A.: Der quantitative Bakterienbesatz von Dauergrünlandböden. und seine Beeinflussung durch 
organische Düngung(S. A. Z. f. Pflanzenern. , kDüngung, Bodenkde. 78. (123. )Bd. )1957. S. 54-65. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA10673}  3,42 €  

68) Feldmann,A.: Untersuchungen über den Einfluß tiefer,gärtnerischer. Bodenbearbeitung auf die Entwicklung des 
Bodenkeimgehaltes (S. A. Zeitschrift für Pflanzenernährung, Düngung, Bodenkunde 74. (119.) Bd., H. 1) S. 17 - 24. 
m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1936. Guter Zustand. Broschur.   {5SA1665}  2,9 €  

69) Feldmann,A.: Untersuchungen über den Einfluß tiefer,gärtnerischer Bodenbearbeitung. auf die Entwicklung 
des Bodenkeimgehaltes(S. A. Z. f. Pflanzenern. , Düngung, Bodenkde. 74. (119. )Bd. , H. 1)1956. S. 17-24. m. Tab. 
br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10674}  3,42 €  

70) Fiedler,Hans Joachim: Bodennutzung und Bodenschutz. Reihe Umweltforschung.1.Aufl. 268 S.m.34 Abb., 10 
Übersichten und 48 Tabellen. VEB Fischer Verlag. Jena. 1990. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{2E2150}  23,01 €  

71) Fiedler,Hans Joachim: Über den Bedarf einiger Bodenmikroorganismen an. Erdalkaliionen und deren Funktion 
in der lebenden Zelle(S. A. Wiss. Z. d. Friedrich-Schiller-Univ. Jena. Math. -Nat. Reihe H. 4/5)1945/55. S. 460-466. 
gr8. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA12332}  2,91 €  

72) Fireman,Milton+O.C.Magistrad+L.V.Wilcox:  Effect of sodium nitrate and ammonium fertilizers on the 
permeability. of western soils(S. A. J. Amer. Soci. Agr. 37)1945. S. 888-901. m. Fig. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA827}  2,91 €  

73) Fischbeck,G.+H.Haushofer+weitere: agrarspectrum.Heft 1/82.März 1982. Mitteilungsblatt des Dachverbandes 
Wissenschaftlicher Gesellschaften der Agrar-, Forst-, Ernährungs-, Veterinär-und Umweltforschung 
e.V.Eigenverlag.36 S.br.-2)München..    {AA4206}  5,11 €  

74) Fischer,Hermann: Phloemtransport und Stoffaufnahme. (S. a. Z. f. Pflanzenernährung und Bodenkunde 18. Bd, 
H. 2) 1967. S. 100 - 111. br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA9474}  3,4 €  

75) Forster,E.A.: Toxic effects of heavy metals on crop plants grown in soil culture. (S. A. Ann. Appl. Biol. 41, 
4)1954. S. 637-651. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2725}  4,44 €  

76) Frenzel,Gerhard: Untersuchungen über die Tierwelt des Wiesenbodens. Inhalt u.a.: Tabelle mit Tierarten. 
Besprechung der einzelnen tiergruppen. VII. 130 S. m. 8 Abb.. ISBN: 3334611949. Gustav Fischer. Jena. 1936. Guter 
Zustand. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF13}  7 €  

77) Gärtel,Wilhelm:  Starke Bormangelschäden an Mosel und Nahe. (S. A. Der Deutsche Weinbau H. 19)1954. 3 S. 
gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2756}  2,91 €  

78) Gärtel,Wilhelm:  Untersuchungen über den Borhaushalt und die Bordüngung von. Weinbergsböden(S. A. 
Weinberg u. Keller Bd. 2)1955. S. 257-263. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2708}  2,91 €  

79) Gassner,G.+G.Goeze: Versuche zur Bedstimmung des aufnehmenden Bodenstickstoffs. durch Bestimmung des 
Chlorophyllgehaltes (S. A. Ergebnisse der Agrikulturchemie IV. Bd.) S. 106 - 122. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck 
Offprint. 1935. Guter Zustand. Broschur.   {5SA1144}  6 €  

80) Gericke,S.+E.v.Zezschwitz: Bodenuntersuchung und Phosphorsäuredüngung. Tellus-Vlg. Essen. 1952. 56 S. m. 
zahlr. Tab. Kt. -2/3) -Sonderabdruck-.    {3SA10789}  5 €  

81) Gericke,S.+E.v.Zezschwitz: Bodenuntersuchung und Phosphorsäuredüngung. Tellus-Vlg. Essen. 1952. 56 S. m. 
zahlr. Abb. Kt. -2).    {R63608}  4 €  

82) Gerretsen,F.C.+H.de Hoop: Boron,an essential micro-element for azotobacter chroococcum. (S. A. Plant and 
Soil V, No. 4)1954. S. 349-367. m. Abb. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2722}  4,44 €  

83) Glander,Wolf:  Die Bodenerosion und ihre Bekämpfung. Deutscher Bauervlg. Bln. 1956. 163 S. gr8. m. zahlr. 
Abb. U. Karten im Text u.a. Tafeln. (Einband fleckig)(St.)(bestoßen) Hln.-2/3)Bibl. Bild vom Einband..    {2B2362} 25 €  
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84) Godan,Dora: Untersuchungen über den Einfluß der Herbizide auf Drosophila. melanogaster Mg. Teil 
I:Populationsdichte, Entwicklungsdauer und Körpergröße im Verlauf von zehn Generationen(S. A. Z. f. angew. Zool. 
56. Jg. 1. H)1969. S. 90-117. m. 3 Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1466}  5,06 €  

85) Gondolf,Norbert:  Der Einfluß exogen applizierter Wachstumsregulatoren auf die Ertrags-. struktur und den 
Gibberellinsäuregehalt von Ackerbohnen im Gefäßversuch. Wissenschaftlicher Fachvlg. Gießen. 1993. XI+196 S. m. 
zahlr. Tab. u. Diagr. im Text u.a. Tafeln. (St.)(m.pers. Widm. des Verfassers) kt.-2)Bibl. Bild vom Einband. ISBN: 
3928563467.   {AH1716}  10 €  

86) Gradmann,Hans: Die Wasserverhältnisse des Bodens und das Pflanzenwachstum. (S. A. Die Naturwiss. 19. Jg., 
H. 12) S. 257 - 264. gr8. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1931. Guter Zustand. Broschur.   {5SA1240}  2,9 €  

87) Grant,K.:  Terrain Classification for Engineering Purposes of the Rolling Downs. Province, Queensland. 
Commonwealth Scientific and Industrial Research Organization, Australia. Division of Soil Mechanics Technical 
Paper No. 3. 385 S. gr.8. m. ca. 250 Abbildungen (Zeichnungen und Fotos).. Selbstverlag. Melbourne. 1968. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Rücken oben eingerissen,Einband etwas fleckig. Sprache: englisch   {AB2038}  20 €  

88) Greaves,M.P.+N.J.Poole+K.H.Domsch+G.Jagnow+W.Verst: raete:Recommended Tests for Assessing the Side-
Effects of Pesticides o. n the Soil Microflora. ARC-Technical Report No. 59. 1980. 20 S. Quart. kt-2).    {R36036} 5,06 €  

89) Greaves,M.P.+S.L.Cooper+H.A.Davies+J.A.P.Marsh+G.I: .Wingield:Methods of analysis for Determining the 
effects of Herbicide. s on Soil Micor-Ornanisms and their Activities(ARC-Technical Report No. 45. 1978. 58 S. 
Quart m. Abb. kt-2).    {R36037}  10,18 €  

90) Greenland,D.J.+R.Lal: Soil Conservation and Management in the Humid Tropics. John Wiley&Sons. 
Chichester. N.Y. Brisbane. Toronto. 1979. 283 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.) KunstLd.-2)Bibl. 
Engl.. ISBN: 0471994731.   {3P275}  30 €  

91) Groenewegen,H.+Jane Connor: The chemical composition of the soil in an factorial experiment with. citrus II. 
Extractable ammonium(S. A. Aust. J. agric. 11)1960. S. 223-235. m. Fig. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA857} 3,42 €  

92) Grujic,S.+R.Kastori S.Kevresan+J.Kandrac: The nucleid acid pattern in young sunflower plants as affected. 
by boron deficiency(S. A. Agrochem. 22)1977. S. 272-278. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1621}  2,91 €  

93) Gupta,Umesh C.: Boron and molybdenum nutribition of wheat,barley and oats. grwon in prince edward island 
soils(S. A. Can. J. Soil Sci. 51)1971. S. 415-422. m. Abb. br. -2)Kopie -Sonderabdruck-.    {SA10221}  2,91 €  

94) Gupta,Umesh C.+J.A.Cutcliffe: Determination of optimum levels of boron in rutabage leaf tissue and. soil(S. A. 
Soil Sci. 111)1971. S. 382-385. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1563}  2,91 €  

95) Haan,S.de: Chemical composition of drainage water from sewage sludges,. used as plant substrates (S. A. Inst. 
Voor bodemvruchtbaarh. Haren-gr.) S. 420 - 430. gr8. m. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1979. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: englisch   {SA18222}  4 €  

96) Haan,S.de: Die chemische Zusammensetzung von Dränwassern aus mit. Klärschlamm oder Müllkompost 
behandelten Böden (S. A. Landw. Forsch. 33) S. 166 - 178. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1980. Guter 
Zustand. Broschur.   {SA18051}  4 €  

97) Hagedorn,H.+K.Gießner+O.Weise+weitere: Dune Stabilization. A Survey of Literature on Dune Formation and 
Dune Stabilization. Deutsche Gesellschaft für Technische Zusammenarbeit (GTZ). Eschborn. Geographisches Institut 
Universität Würzburg. 1977. 193 S. und circa 190 S. Bibliographien. m. Kartenskizzen. (St.) kt.-2/3)Bibl. Bild vom 
Einband. ISBN: 3880850321.   {AH1763}  14 €  

98) Hager,G.: Das schwefelsaure Ammoniak und die Versauerung der Böden. (S. A. Zeitschrift für 
Pflanzenernährung, Düngung und Bodenkunde T. B. VI. Jg, H. 8) S. 3 - 15.) Sonderabdruck Offprint. 1927. Guter 
Zustand. Broschur.   {5SA1429}  4 €  

99) Hasler,A.: Ueber den Borgehalt von Böden und Gesteinen. (S. A. Landw. Jb. Schweiz 56)1942. S. 486-498. m. 
Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2720}  4,44 €  

100) Helbig,M.+D.Roeßler: Experimentelle Untersuchungen über die Wasserverdunstung des. natürlich 
gelagerten(gewachsenen)Bodens. Sonderabdruck aus der Allgemeinen Forst-und Jagd-Zeitung. Sauerländer's Verlag. 
Frankfurt/M. 1921. 24 S. Quart. br. -3).    {AO465}  8,18 €  

101) Herbst,Hans Georg: Symposium über Fragen der Bodenzoologie.I.Ökologische. Probleme in der 
Bodenzoologie(S. A. Wiss. Z. Humboldt-Univ. Bln. Math. -Naturwiss. Reihe Jg. XI, 2)1962. S. 324-330. gr8. (St. )br. 
-2) -Sonderabdruck-.    {SA8742}  3,42 €  

102) Herrera,Jose M.a Albareda+Angel Hoyos de Castro: Edafologia. Prologo del Lorenzo Vilas Lopez. Sociedad 
Anomina Espanoloa de Traductores y Autores. Madrid. 1961. x. 338 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). (Einband Rand 
leicht eingerissen). kt.-2/3)spanisch.    {2C3231}  8 €  

103) Herzinger,Friedrich:  Beiträge zum Wirkungskreislauf des Bors. (S. A. Bodenk. u. Pflanzenernähr. 16)1940. S. 
141-168. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2752}  4,44 €  

104) Hiltner,L.+K.Störmer:  Studien über die Bakterienflora des Ackerbodens, mit besonderer. Berücksichtigung 
ihres Verhaltens nach einer Behandlung mit Schwefelkohlenstoff und nach Brache. Arbeiten aus der Biologischen 
Abtheilung für Land- und Forstwirthschaft am Kaiserlichen Gesundheitsamte. III. Band, Heft 5. 445-545 S. gr.8. Mit 
2 Tafeln (davon eine farbig (Lithographie) und 4 Textabbildungen.. Parey. Berlin. 1903. Mit Gebrauchsspuren. 
origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AL2181}  35 €  

105) Hinz,Ulrich+Hermann Fischer:  Über den Transport von Lithium in der höheren Pflanze(S.A.. Z. Pflanzenern. 
Bodenk. H. 4/5)1975. S. 459-469. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1073}  4,44 €  
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106) Hogg,D.E.: The assessment of available potassium in soils. (S. A. New Zealand J. Sci. a. Technol. 38)1957. S. 
1015-1024. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10877}  2,91 €  

107) Höller-Land,G.:  Über die Besiedlung des Bodens mit Collembolen bei Düngung. mit verschieden behandeltem 
Klärschlamm(S. A. Z. ang. Entomol. Bd. 44)1959. S. 425-444. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9280} 4,44 €  

108) Hunnius,Werner: Die Auswirkung verschiedener physiologischer Düngung. auf einige Faktoren der 
Bodenfruchtbarkeit. Diss. TH München. 1954. 93 S. Gr. 8. Hln. -2/3).    {AT731}  6,45 €  

109) Hunter,Albert S.:  A comparison of the response of alfalfa to identical Ca-K ratios in. soil and in sand cultures(S. 
A. Soil Sci. 55)1943. S. 361-367. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA797}  2,91 €  

110) Hunter,Albert S.+Stephen J.Troth+Firman E.Bear: Calcium-Potassium ratios for Alfalfa(S.A.Soil 
Sci.55)1943.S.61-72.m.. zahlr. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA762}  3,42 €  

111) Hurle,Karl:  Untersuchungen zum Abbau von Herbiziden in Böden(Acta Phytomedica 8). Vlg. P. Parey. Bln. 
Hbg. 1982. 120 S. gr8. m. 37 Abb. +32 Tab. Kt. -1).    {R22106}  9,15 €  

112) Hutchinson,G.L.+F.G.Viets: Detoxication of boron in plants with triisopropaolamine(S.A.Soil Sci.. 108)1969. S. 
217-221. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1641}  2,91 €  

113) Imeson,A.C.+F.J.P.M.Kwaad: Some effects of burrowing animals on slope processes in the. Luxembourg 
ardennes (S. A. Geogr. Annaler Vol. 58, Ser. A) 1976. S. 317 - 328. m. zahlr. Abb. geklammert -2/3) Sonderabdruck.    
{R64081}  3 €  

114) Institut für Scientific Co-operation,Tübingen:  Natural Resources and Development(Vol.15). 1982.114 S.gr8 
m.Fig.kt-2).    {AH637}  7,62 €  

115) International Society of Soil Science: Bulletin No. 64, 1983 Heft 2 (1 Heft). Reports of Meetings, Activities of the 
Commissions and Working Groups. 70 S. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Gent. 1983. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: englisch   {2C4054}  4 €  

116) International Society of Soil Science: Bulletin No. 67, 1986 Heft 1+2 (2 Hefte). Reports of Meetings, Activities of 
the Commissions and Working Groups. Je 97 und 86 S. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Gent. 1987. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {2C4057}  7 €  

117) International Society of Soil Science: Bulletin No. 69, 1986 Heft 1+2 (2 Hefte). Reports of Meetings, Activities of 
the Commissions and Working Groups. Je 80 und 96 S. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Gent. 1986. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {2C4056}  7 €  

118) International Society of Soil Science: Bulletin No. 71, 1987 Heft 1+2 (2 Hefte). Reports of Meetings, Activities of 
the Commissions and Working Groups. Je 88 S. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Gent. 1987. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Sprache: englisch   {2C4055}  7 €  

119) International Society of Soil Science: membership list of the International Society of Soil Science. 168 S.. 
Eigenverlag. Gent. 1986. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {2C4058}  7 €  

120) Jackson,Marion L.: Chemical Composition of Soils. (S. A. Chemistry of the Soil; Firman E. Bear) 1964. S. 71 - 
141. Kopie. m. zahlr. Abb. geklammert -3) Sonderabdruck.    {R63326}  4,5 €  

121) Jacob,A.+K.Wiegand: Umsetzungen des mineralischen Stickstoffs der. Düngemittel im Boden(S. A. Z. f. 
Pflanzenernährung, Düngung, Bodenkde. 59. (104. )Bd. , H. 1)1952. S. 48-60. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA10709}  4,44 €  

122) Jacob,Artur:  Der Boden. Kurzes Lehrbuch der Bodenkunde. 2.Aufl. 243 S.. Akademie. Berlin. 1949. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Namenseintrag,Einband fleckig und die ersten Seiten. Sprache: deutsch   {AB2060}  7 €  

123) Jagnow,G.+H.-J.Banse: Der Einfluß von Rinderkotmehl,Bodenbakterien und. Streptomyces sp. auf die Naßsieb-
und Druckstabilität künstlicher Bodenaggregate(S. A. Z. f. Pflanzenernähr. u. Bodenk. 134 Bd. , H. 3)1973. S. 193-
288. m. Abb. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2342}  3,42 €  

124) Jensen,H.L.: A survey of biological nitrogen fixation in relation to the world. supply of nitrogen(S. A. Transact. 
Internat. Congre. Soil Sci. Amsterdam Vol. I)1950. S. 1-8. m. 2 Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA861}  3,42 €  

125) Jensen,H.L.: Periodical variations in nitrogen fixation by azotobacter(S.A.Plant. and Soil II. No. 3)1950. S. 301-
310. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA81}  4,44 €  

126) Jeschke,Wolf Dietrich: K+-stimulated Na+ efflux and selctive tranpsort in barley roots. (S. A. Ion Transp. i. 
Plants. W. P. Anderson)1973. S. 285-296. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1074}  3,42 €  

127) Jeschke,Wolf Dietrich: Wirkung von K+ auf die Fluxe und den Transport von Na+ in. Gerstenwurzeln, K+-
stimulierter Na+-Efflux in der Wurzelrinde(S. A. Planta(Bl. )106)1972. S. 73-90. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA1072}  4,44 €  

128) Jones,Harold E.+George D.Scarseth: The Calcium-Boron Balance in Plants as related to Boron needs. (S. A. 
Soil Sci. 57)1944. S. 15-24. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA686}  4,44 €  

129) Jones,J.S.+M.B.Hatch: The significance of inorganic spray residue accumulations in orchard. soils(S. A. Soil 
Sci. 44)1937. S. 37-63. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2817}  5,06 €  

130) Jourdy,E.: Esquisse de la Tectonique du Sol de la France,suivie d'un Essai de. Coordination des Connaissances 
actuelles sur le Mecanisme des Actions geodynamiques. 189 S. m. 7 Figuren und 2 Falt-Karten.. Lecerf Fils. Rouen. 
1907. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband,Heftung lose. Sprache: französisch   {AB1751}  11 €  

131) Jung,J.: Über den Einfluß von Chlorcholinchlorid(CCC)auf biologische. Vorgänge im Boden(S. A. Z. f. 
Pflanzenernähr. , Düngung, Bodenk. 107. Bd. , H. 2)1964. S. 153-157. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2085} 2,91 €  
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132) Kadereit,Joachim W.: Der Boden als Samenbank. Struktur, Funktion und Vorkommen (S. A. Biologie in unserer 
Zeit 19. Jg, Nr. 3) 1989. S. 89 - 93. Quart. m. zahlr. Abb. br. -2) Sonderabdruck.    {3SA11856}  2,05 €  

133) Karelische Filiale der Akad. der Wissenschaften: Fruchtbarkeit der Böden Kareliens. Vlg. "Nauka" Moskau 
1965. 182 S. m. Abb. Tab.  Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1764}  10,23 €  

134) Kausch,W.: Neuere Methoden zur Bestimmung der physiologisch wirksamen. Bodenfeuchte(S. A. angew. 
Pflanzensoziol. Bd. 8)1954. S. 117-126. m. Abb. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2056}  5,06 €  

135) Keller,Hans: Boden und Düngung. Grundbegriffe aus Akcerbau und Düngung.2.Auflage.Österreichischer 
Agrarverlag.Wien.1964.176 S.m.73 Abb.br.-2).    {AA4167}  7,67 €  

136) Kenworthy,A.L.+A.E.Mitchell:  Soluble solids in montmorency cherries at harvest as influenced by. soil 
management practices(S. A. America. Soc. Hort. Sci. Vol. 60)1952. S. 91-96. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10539} 2,91 €  

137) Knickmann,E.:  Institut für Bodenkunde und Pflanzenernäherung. I. Forschungsarbeiten A. Zur Analytik der 
Närhstoffe (S. A. Jb. Hess. Lehr- u. Forschungsanstalt f. Wein-,Obst- u. Gartenbau, Geisenheim (Rheingau) 1957/58. 
S. 1 - 8. (St.) br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA10035}  2,9 €  

138) Köhler,H.:  Der Bodenfruchtbarkeitsdienst im Spiegel von Wissenschaft und. Wirtschaftsberatung. Reihe: 
Landwirtschaft - Angewandte Wissenschaft. Heft Nr. 26. Vorträge und Diskussionen auf der Bundestagung für 
Wirtschaftsberatung vom 15.-20. März 1954 in Gießen. Bundesministerium für Ernährung, Landwirtschaft und 
Forsten. Landwirtschaftsvlg. Hiltrup. 1954. 194 S. m. zahlr. Abb. (St.)(Einband verblichen) kt.-2/3)Bibl. Bild vom 
Einband.    {AH1775}  23 €  

139) Köhnlein,J.: Zur Kennzeichnung und begrifflichen Formulierung der Beziehungen. zwischen Ertragsbildung 
und Bodenfruchtbarkeit(S. A. Pflanzenern. , Düng. , Bodenk. 108)1965. S. 138-144. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA1994}  2,91 €  

140) Kuntze,H.: Entstehung,Eigenschaften,Nutzungs-und Verbesserungsmöglichkeiten. von Marschböden (S. A. Die 
Phosphorsäure Bd. 20, Folge 5) 1960. S. 250 - 276. m. zahlr. Abb. Kt. -2) Sonderabdruck.    {R63602}  3 €  

141) Kuntze,H.+H.Vetter:  Bewirtschaftung und Düngung von Sandmischkulturen. Berichte des 
Bodentechnologischen Instituts.Bremen und der Landwirtschaftlichen Untersuchungs-und Forschungsanstalt der 
Landwirtschaftskammer Weser-Ems.Landwirtschaftsverlag.Oldenburg.1980.120 S.m.Abb.br.-2).    {AA4191}  7,16 €  

142) Kuntze,H.+J.Niemann+G.Roeschmann+weitere: Bodenkunde. Uni-Taschenbücher 1106. 2. neubearb. Aufl. 407 
S. mit 130 Abbildungen und 101 Tabellen.. ISBN: 3800124815. Ulmer. Stuttgart. 1981. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {AK6131}  8 €  

143) Kuron,H.+H.Pinkow+L.Jung+E.Schönhals+H.Weber: Landwirtschaft und Bodenerosion II. Der Steinheimer 
Hof bei Eltville. Untersuchungen typischer Schadensgebiete. Mitteilungen aus dem Institut für Raumforschung Heft 
29. 25 S. Quart. m. 10 Textabb. und 6 z. T. farb. Falt-Karten.. Selbstverlag. Bad Godesberg. 1956. Guter Zustand. 
Halbleinen. Sprache: deutsch   {AB2765}  7,5 €  

144) Kuron,H.+L.Jung+E.Schönhals+H.Weber: Landwirtschaft und Bodenerosion.Heft 23. Der Roßbacher Hof bei. 
Erbach im Odenwald. Untersuchungen typischer Schadensgebiete. Mitteilungen aus dem Institut für Raumforschung. 
48 S. Quart. m. 22 Textabb. und 7 z. T. farb. Falt-Karten. Eigenverlag. Bad Godesberg.. 1954. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Name auf Einband,etwas gebräunt. Sprache: deutsch   {AV574}  18 €  

145) Küster,E.: Abbau heterocyclischer N-Verbindungen durch verschiedene. Bodenmikroorganismen(S. A. Zbl. f. 
Bakt. I, 158)1952. S. 350-357. m. 7 Abb. i. T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10998}  2,91 €  

146) Laatsch,W.: Dynamik der deutschen Acker-und Waldböden. 2. Aufl. Vlg. T. Steinkopff. Dresden, 1944. XII+289 
S. gr8. m. 16 Abb. a. 4 Taf. +56 Fig. i. T. Hln. -2).    {R28239-3}  21,95 €  

147) Latzko,Erwin:  Enzymatische Katalyse und Mineralstoffwirkung. (S. A. Z. f. Pflanzenern. u. Bodenk. 117, H. 
3)1967. S. 179-193. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2117}  2,91 €  

148) Lehr,J.J.: Der Bor-Versorgungsgrad holländischer Böden(S.A.Landw.Forsch.16). 1962. S. 72-83. m. Abb. 
+Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA809}  2,91 €  

149) Lemmermann,O.: Zur Frage der Kieselsäurewirkung. (S. A. Z. Pflanzenern. , Düngung u. Bodenk. A13)1929. S. 
28-39. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2602}  3,93 €  

150) Lewis,A.H.: The teart pastures of somerset II.Relation between soil and. teartness(S. A. J. Agric. Sci. 33)1943. S. 
52-57. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2805}  3,42 €  

151) Lewis,A.H.: The uptake of nutrients by flax(S.A.J.Agric.Sci.33)1943.S.169-173.. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA908}  2,91 €  

152) Lilleland,Omund+J.G.Brown:  The potassium nutrition of fruit trees I.Soil analyses. (S. A. Proc. Amer. Soc. 
Horticult. Sci. 35)1938. S. 327-334. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA796}  2,91 €  

153) Linke,E.:  Untersuchungen über den biologischen Abbau der organischen Substanz. einiger Böden(S. A. 
Zentralbl. f. Bakteriologie, Infektionskrankheiten u. Hygiene II. Abt. 114)1961. S. 241-269. m. 12 Abb. i. T. (St. )br. -
2) -Sonderabdruck-.    {SA84}  7,62 €  

154) Lummert,Rudolf:  Neue Methode der Bestimmung der Durchlässigkeit wasserführender. Bodenschichten.Ein 
praktisches Hilfsmittel für wassersuchende Ingenieure.Vieweg&Sohn Verlag.Braunschweig.1917.53 S.m.3 Abb.br.-
2).    {AA4525}  10,23 €  

155) Lundegardh,Henrik:  Klima und Boden in ihrer Wirkung auf das Pflanzenleben. 4. Aufl. Vlg. G. Fischer. Jena. 
1954. XI+598 S. gr8. m. 129 Abb. i. T. +2 Karten. Ln. -2)Bild vom Einband..    {AU130}  24,95 €  
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156) Lundegardh,Henrik:  Klima und Boden in ihrer Wirkung auf das Pflanzenleben. 3.verb.Aufl. VIII. 484 S. gr8. 
m.129 Textabbildungen und 2 Karten.. G.Fischer. Jena. 1949. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig. 
Sprache: deutsch   {AB4237}  15 €  

157) Lundegarth,Henrik:  Klima und Boden in ihrer Wirkung auf das Pflanzenleben. 3.Auflage.Gustav Fischer 
Verlag.Jena.1949.484 S.m.129 Abb.im Text und 2 Karten.Hln.-2).    {AA4477}  40,9 €  

158) Lüttig,Gerd:  Bundesanstalt und Niedersächsisches Landesamt für Bodenforschung. am Beginn des zweiten 
Jahrhunderts der Tätigkeit des Staatlichen Geologischen Dienstes für die Daseinsvorsorge(S. A. Geol. Jb. A 15. 
Festschr. 100 Jahre Preuß. Geol. L. -A. )1974. S. 93-100. m. 1 Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4724}  3,42 €  

159) Mai,Hildemara+Hans Joachim Fiedler: Die Wirkung von Phosphor-Stickstoff-Verbindungen auf Aspergillus. 
niger(S. A. Arch. Forstwes. Bd. 19, H. 9/10)1970. S. 1084-1095. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA99}  5,06 €  

160) Marquis(Hsg.): Der Boden. (Landwirtschaftliche-Lehrbuch-Reihe) 1.Teil. Bearbeitet von O.Tornau. 118 S. gr8. 
Reichsnährstand Verlagsgesellschaft. Berlin. 1935. Ausreichend. Leinen. braunfleckig. Sprache: deutsch   {2E2284} 10 €  

161) Martinez,Miguel Angel Ruiz: Zur Gliederung, Verbreitung und ökologischen Bewertung der Böden in. der 
Region von Linares, N.L., Mexiko. Dissertation. Göttinger Beiträge zur Land- und Forstwirtschaft in den Tropen und 
Subtropen. Heft 56. Uni. Gö. 1990. 184  S. m. zahlr. Karten, Abb., Tab., Diagr. im Text u.a. Tafeln. (St.) kt.-2)Bibl. 
Bild vom Einband.    {AH1817}  15 €  

162) Marx,Johannes: Die Erodierbarkeit charakteristischer Böden im Südosten der VR China. Osteuropastudien der 
Hochschulen des Landes Hessen Reihe I. Giessener Abhandlungen zur Agrar- und Wirtschaftsforschung des 
europäischen Ostens Band 162. Duncker&Humblot. Bln. 1988. 157 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (St.) 
kt.-2)Bibl. Bild vom Einband..    {2B2389}  14 €  

163) Mayer,Adolf:  Lehrbuch der Agrikulturchemie in 40 Vorlesungen. 1.Theil:Die Ernährung der grünen 
Gewächse.2.Theil:Bodenkunde und Düngerlehre oder Agrikulturchemische Grundlage zu einer Theorie des 
Feldbaues.3.umgearb.Auflage.Carl Winter's Universitätsbuchhandlung.Heidelberg.1886.X.414 und IV.332 
S.gr.8.m.Textabb.(St.)Hld.-3)2 Bde.).    {AE1541}  92,03 €  

164) McKeague,J.A.+M.G.Gline: Silica in soil solutions.I.The form and concentration of dissolved. silica in aqueous 
extracts of some soils(S. A. Canad. J. Soil Sci. 43)1963. S. 70-82. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2717}  3,42 €  

165) Menke,Heinrich: Boden und Wasser als Lebensraum von Pflanze,Tier und Mensch. Vlg. O. Salle. Frkf.a.M. 
1940. VII + 112 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (bestoßen) kt.-2/3).    {AA6023}  10 €  

166) Merkenschlager,F.: Phosphorsäurefragen in der Pflanzenpathologie. (S. A. Die Phosphorsäure H. 1) S. 2 - 20. m. 
zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1952. Guter Zustand. Broschur.   {5SA435}  6 €  

167) Mevius,W.: Bodenreaktion und Pflanzenwachstum. (S. A. Forschungsd. Sonderh. 6)1937. S. 141-150. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2627}  3,42 €  

168) Mevius,Walter: Reaktion des Bodens und Pflanzenwachstum. (Naturwissenschaft und Landwirtschaft Heft 
11)Vlg.F.P.Datterer&Cie.Mü.1927.153 S.gr8.m.10 Abb.Kt.-2).    {2A2011}  19,38 €  

169) Mitchell,H.H.+Marjorie Edman:  Fluoringe in soils,plants,and animals. (S. A. Soil Sci. 60)1945. S. 81-90. br. -2) 
-Sonderabdruck-.    {SA2821}  3,42 €  

170) Mitscherlich,Eilh. Alfred:  Pflanzenphysiologische Boden-und Klima-Untersuchungen. Universität Berlin.(o.J.) 
16 S.br.-2).    {AA4207}  4,4 €  

171) Mitscherlich,Eilh.Alfred:  Pflanzenphysiologische Bodenkunde. Akademie Vlg. Bln. 1948. 23 S. br. -2).    
{R50598}  6,09 €  

172) Morris,H.D.:  The soluble manganese content of acid soils and its relation to the. growth and manganese content 
of sweet clover and lespedeza(S. A. Soil Sic. Soc. Amer. Proc. 13)1949. S. 362-371. gr8. m. Abb. +Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2706}  3,42 €  

173) Moskauer Staatliche Universität: Aueböden der Russischen Ebene. Selbstvlg. Moskau 1962. 217 S. m. Tab. Hln.-
2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1598}  9,2 €  

174) Munk,H.+C.Bärmann:  Die Nährstoffwirkung weicherdiger Rohphosphate auf Mineralböden unter. dem 
Einfluß verschiedener Standortfaktoren (S. A. Die Phosphorsäure Bd. 28, Folge 2) 1970. S. 103 - 143. m. zahlr. Abb. 
br. -2) Sonderabdruck.    {R63603}  4 €  

175) Munsche,D.: Gibt es eine Nitrifikation in höheren Pflanzen?. (S. A. Zeitschrift für Pflanzenernährung, Düngung, 
Bodenkde. 68., (113.) Bd. H. 1) S. 1 - 6. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1955. Guter Zustand. Broschur.   
{5SA1077}  2,9 €  

176) Nangeroni,Guiseppe: I terreni pleistocenici dell'anfiteatro morenico del Verbano. e del territorio Varesino. 
Estratto dagli Atti della Societa Italiana di Scienze Naturali. Vol. XCIII Fase I-II (1954) Milano. 1954. 106 S. Gr8. m. 
zahlr. Kten. u. Fotos auf Tafeln. (verfärbt)Br.-2/3).    {2D3960}  15 €  

177) Nangeroni,Guiseppe: Il morenico del Lario orientale, della Valsassina e della Vallassina. Estratto dagli Atti della 
Societa Italiana di Scienze Naturali. Vol. XCIII Fase I-II (1954) Milano. 1954. S. 107-220. gr8. m. zahlr. Kten. U. 
Fotos auf Tafeln. (verblichen). br.-2/3)italienisch,deutsch.    {2D3959}  12 €  

178) Neeling,Albert Johannes de: Adaptation of plants from clearing to acid and alkaline soil.. Academisch 
Proefschrift. 1982. 139 S. m. Tab. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1660}  7,62 €  
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179) Niers,N.: De invloed van tuinturf,pH en magnesium bij de teelt van calluna. vulgaris op zandgrond (S. A. Groen 
34) S. 401 - 403. gr8. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1978. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
niederländisch   {SA17668}  2,9 €  

180) Niethammer,Anneliese: Kritisch vergleichende Zucker-und Katalasebestimmungen. an Samenmaterial der 
verschiedensten Lebenskraft (S. A. Zeitschr. Pflanzenernährung, Düngung und Bodenkunde Teil A. 21. Bd., H. 1/2) 
S. 69 - 85. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1931. Guter Zustand. Broschur.   {5SA1085}  6 €  

181) Noll,Luise+Gudrun Kampf:  1000 Lebewesen im Boden beeinflussen unsere Kulturen. (o. J. )46 S. m. Tab. Kt. -
2) -Sonderabdruck-.    {SA8099}  6,09 €  

182) Nowacki,Anton: Praktische Bodenkunde.Anleitung zur Untersuchung,Einteilung. und Darstellung des Grund 
und Bodens. Thaer-Bibliothek. 7. Aufl. Vlg. P. Parey. Bln. 1920. VIII. 208 S. m. 12 Abb. i. T. +1 Farbdendrucktaf. 
(St.). Pp. -3).    {3CK1641}  9 €  

183) Oelkers,Karl-Heinz: Datenschlüssel Bodenkunde.. Symbole für die automatische Datenverarbeitung 
bodenkundlicher Geländedaten.Hann.1984.100 S.gr8, kt-2).    {AH633}  7,11 €  

184) Oertli,J.J.:  Der Einfluß von Kalium und Calcium(sowie anderer Erdalkaiionen)auf. die Borernährung von 
Pflanzen(S. A. Z. f. Pflanzenernährung, Düngung, Bodenkunde 94. (139. ), H. 1)1961. S. 1-8. m. Abb. +Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA722}  2,91 €  

185) Oertli,J.J.+N.Y.Ahmed: Artificially induced mobility of boron. (S. A. Z. f. Pflanzenernähr. u. Bodenk. 128. Bd. , 
H. 2)1971. S. 98-104. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2436}  2,91 €  

186) Olson,R.V.: Effects of acidification,iron oxide addition,and other soil. treatments an sorghum chlorosis and iron 
absorption(S. A. Proc. Soil Sci. Soc. Amer. 15)1950. S. 97-101. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1900}  2,91 €  

187) Overrein,Lars:  The Chemistry of Urea Nitrogen Transformations in Soil(Kopie). Thias O.-P Book is an 
authorized Reprint of the Original Edition, Produced by Microfilms-Xeragraphy by University Microfilms Inc. Ann 
Arbor. Michigan. 1964. 205 S. gr.8. m. Textabb. (EInband fleckig)(St.). kt.-3)engl..    {AR533}  10 €  

188) Paclt,Juray: Spontane Flotationen in der freien Natur und deren Bedeutung. für eine qualitativ-quantitative 
Erforschung von Winterpopulationen in der Bodenzoologie(S. A. Abh. u. Ber. Naturkundemus. Görlitz 37)1962. S. 
189-193. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA12690}  2,4 €  

189) Pagel,Hans+Josef Enzmann+Horst Mutscher: Pflanzennährstoffe in tropischen Böden - ihre Bestimmung und 
Bewertung. 1. Aufl. VEB Deutscher Landwirtschaftsvlg.  Bln. 1982. 272 S. gr8. m.  zahlr. Tab., Diagr., Abb. (St.) 
Ln.-2)Bibl. Bild vom Einband.    {AF2299}  48 €  

190) Pascher,A.: Bodenreaktion und Flechtenverbreitung. (S. A. Beihefte zum Bot. Centralblatt Bd. XLIX, 
Ergänzungsband) S. 241 - 271. m. zahlr. Tab. (mit Widmung des Verfassers) Sonderabdruck Offprint. 1932. Guter 
Zustand. Broschur.   {5SA113}  12 €  

191) Peech,Michael: Availability of ions in light sandy soils as affected by soil reaction. (S. A. Soil Sci. 51)1941. S. 
473-486. m. Fig. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA877}  3,42 €  

192) Peech,Michael: Availability of ions in light sandy soils as affected by soil teaction. (S. A. Soil Sci. 51)1941. S. 
473-486. m. Abb. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2609}  3,42 €  

193) Perkins,H.F.+Matthias Stelly: Ca und Mg content of oats and crimson clover grown on norfolk sandy. loam as 
affected by Na und K(S. A. Soil Sci. 86)1958. S. 305-309. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2702}  3,42 €  

194) Pierre,W.H.+G.G.Pohlman: Preliminary studies of the exuded plant sap and the relation between. the 
composition of the sap and the soil solution(S. A. J. Amer. Soc. Agr. 25)1933. S. 144-160. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA872}  3,42 €  

195) Plieth,Heinz-Eckhardt: Das Abbauverhalten von Pendimethalin im Boden in Gegenwart von. anderen 
Pflanzenschutzmitteln und Stroh. Dissertation. Uni. Kiel. 1983. 62 S. m. zahlr. Abb., Tab., Diagr. im Text u.a. Tafeln. 
(St.) kt.-2)Bibl. Bild vom Einband.    {AH1798}  8 €  

196) Pope,Daniel T.+Henry M.Munger: Heredity and nutrition in relation to magnesium deficiency chlorosis. in 
celery(S. A. Proc. Am. Soc. Hort. Sci. 61)1953. S. 472-480. m. Fig. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA831}  2,91 €  

197) Prasad,Raghu Nandan+Hans Pagel: Vergleichende Untersuchungen über den Gehalt an "verfügbarem". Bor 
in wichtigen Böden der ariden und humiden Tropen(S. A. Arch. Acker-u. Pflanzenbau u. Bodenk. Bd. 17, H. 4)1973. 
S. 271-281. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2768}  3,42 €  

198) Prianischnikow,D.: Über physiologische Acidität von Ammoniumnitrat. (S. A. Biochem. Ztschr. 182)1927. S. 
204-214. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2158}  2,91 €  

199) Primost,Edith:  Einzelfaktoren der Ertragsbildung und Bodenfruchtbarkeit. (S. A. Z. Pflanzenernährg. , 
Düngung u. Bodenk. 108)1965. S. 144-156. m. Abb. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2015}  3,42 €  

200) Prince,Arthur L.+Miryam Zimmerman:  The magnesium-supplying powers 20 New Yersey soils. (S. A. Soil Sci. 
63)1947. S. 69-78. m. Tab. Kopie. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10870}  2,91 €  

201) Rademacher,B.: Die Bedeutung des Mangans im Thomasphosphat für die Düngung. von 
Manganmangelböden(S. A. )1941. S. 103-110. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1866}  3,42 €  

202) Rademacher,Bernhard+Harald Richter (Hsg.): Die nichtparasitären Krankheiten 2.Teil - 
Ernährungsstörungen. Allgemeine Schäden an Boden und Pflanze durch fehlerhafte Anwendung von Düngemitteln. 
Ungünstige Bodenverhältnisse als Ursache für gestörte Pflanzenentwicklung. Handbuch der Pflanzenkrankheiten 
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Erster Band, Zweite Lieferung. 7.Aufl. XII. 478 S. gr8. m. 105 Abbildugen, davon 56 farbig auf 7 Tafeln und 34 
Tabellen.. Parey. Berlin. 1969. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB1454}  25 €  

203) Rauhe,Kurt+Peter Trenner: Über die Wirkung gesteigerter Rindergüllegaben auf das. Umsetzungsgeschehen 
eines Lehmbodens unter kontrollierten Laborbedingungen (S. A. Albrecht Thaer-Archiv 14. Bd, H. 12) 1970. S. 981 - 
990. br. -2) Sonderabdruck.    {R64840}  2,5 €  

204) Rauterberg,E.: Einfluß steigender Stickstoff-,Phosphorsäure-und Kaligaben auf die. Entwicklung und den 
Ertrag von Bohnen(Phaseolus vulgaris)und die Bedeutung des Nährstoffverhältnisses(S. A. Zeitschr. f. 
Pflanzenernährung, Düngung, Bodenkunde 47. (92. )Band H. 1/3)1949. S. 167-179. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA102}  4,44 €  

205) Rauterberg,Eduard: Die Löslichkeit der Bodenphosphorsäure in verschiedenen. Lösungsmitteln und die 
Bewertung der lactatlöslichen Phosphorsäure bei verschiedener Bodenreaktion (S. A. Z. f. Pflanzenernährung, 
Düngung, Bodenkde. 50. (95.) Bd., H. 1/3) 1950. S. 256 - 278. m. zahlr. Tab. br. -3) -Sonderabdruck-.    {3SA8142} 4,4 €  

206) Rauterberg,Eduard: Über die Berücksichtigung der Bodenart bei den Untersuchungen der. Böden auf ihre 
Phosphorsäurebedürftigkeit. Habilitationsschrift. Kiel. 1931. 57 S. m. zahlr. Tab. Kt. -2).    {R63328}  5 €  

207) Reeve,Eldrow+Arthur L.Prince+Firman E.Bear:  The boron needs of New Jersey 
soils(S.A.Agruc.Exper.Station Bull.709). 1944. S. 4-26. m. Abb. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1642}  4,44 €  

208) Reinmuth,E.: Probleme der Bodenhygiene. (Sitzungsberichte Band IX, Heft 12) . Deutsche Akademie der 
Landwirtschaftswissenschaften zu Berlin. 1960. 22 S.. Guter Zustand. Broschur.   {R63613}  3 €  

209) Reissig,H.: Der 90Sr-Gehalt in Böden und Pflanzen auf dem Territorium der DDR. 1963 (S. A.Zeitschrift für 
Kernenergie und Kernforschung 8. Jg., H. 6) S. 364 - 378. gr8. m. zahlr. Tab.) Sonderabdruck Offprint. 1965. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17929}  6 €  

210) Reuther,Walter+C.L.Crawford:  Effect of certain soil and irrigation treatments on citrus chlorosis. in a 
calcareous soil:I. Plant responses(S. A. Soil Sci. 62)1946. S. 477-491. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2660} 4,44 €  

211) Riehm,H.: Die Borfrage im Luzernebau(S.A.Landw.Forsch.9)1957.S.106-113.m.Tab.. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA723}  3,42 €  

212) Robinson,W.O.+G.Edington+W.H.Armiger+A.V.Breen: Availability of molybdenum as influenced by liming. 
(S. A. Soil Sci. 72)1951. S. 267-274. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2600}  3,42 €  

213) Robinson,W.O.+Glen Edington: Fluorine in soils. (S. A. Soil Sci. 61)1946. S. 341-353. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2819}  3,42 €  

214) Robinson,W.O.+Glen Edington: Toxic aspect of molybdenum in vegetation. (S. A. Soil Sci. 66)1948. S. 197-198. 
m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2679}  2,4 €  

215) Rockett,C.L.+J.P.Woodring: Oribatid mites as predators of soil nematodes. (S. A. Ann. Entomol. Soc. Am. Vol. 
59, No. 4)1966. S. 670-671. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10609}  2,4 €  

216) Rolfes,M.: Betriebswirtschaftliche Grundsätze der Bodennutzung. Studienbogen B/3. Inhalt u.a.: Die 
Hauptnutzungsformen des Bodens. Die Organisation der Bodennutzung. 43 S.. A. Lutzeyer.  Bad Oeynhausen. 1946. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH2236}  4,95 €  

217) Rotnicki,Karol:  Oz Bukowsko - Mosinski. Poznanskie Towarzystwo Przyjaciol Nauk. Poznan. 1960. 165 S. gr8. m. 
zahlr. Abb. Kt.-2)polnisch Bild vom Einband.    {3L2395}  11 €  

218) Ruben,S.+M.D.Kamen: Radioactive Carbon in the study of respiration in heterotophic. systems(S. A. Proc. Nat. 
Acad. Sci. USA 26)1940. S. 418-422. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA750}  2,91 €  

219) Saalbach,E.: Möglichkeiten und Grenzen einer optifmalen bzw. maximalen. Stickstoffdüngung(S. A. Die 
Bodenkultur 19. Bd. H. 291968. S. 91-111. m. 15 Abb. br. -29 -Sonderabdruck-.    {SA96}  6,09 €  

220) Saalbach,E.+K.Würtele+P.W.Kürten+H.Aigner: Schwefel Natrium Magnesium(Landwirtschaftliche 
Schriftenreihe. Boden und Pflanze Heft 14)(o. J. )141 S. m. zahlr. farb. Abb. Kt. -2).    {R11637}  7,62 €  

221) Saalbach,E.+K.Würtele+P.W.Kürten+H.Aigner: Schwefel,Natrium,Magnesium(Boden und Pflanze Heft 14). 
(1970)141 S.m.Abb.Kt.-2).    {2A1872}  7,11 €  

222) Savory,B.M.: Boron dificiency in eucalypts in northers Rhodesia(S.A.Borax. Consol. Ltd. Emp. Forest. Review. 
Vol. 41, No. 2)1962. S. 10 S. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA858}  5,06 €  

223) Schachtschnabel,P.: Umwandlung der Düngungsphosphate im Boden und Verfügbarkeit. des Bodenphosphors 
(S. A. Z. Landwirtschaftliche Forschung 14. Sonderheft) 1960. S. 3 - 28. m. zahlr. Abb. + Tab. br. -2/3) 
Sonderabdruck.    {R63607}  3 €  

224) Schachtschnabel,P.+C.G.Heinemann: Wasserlösliche Kieselsäure in Lößböden. (S. A. Z. Pflanzenernähr. , 
Düngung u. Bodenk. 118)1967. S. 22-35. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2686}  4,44 €  

225) Schachtschnabel,P.+R.Haar+W.Köster: Chemische Untersuchungen an Marschen I.Böden des 
Niederelbegebietes. (S. A. Z. Pflanzenern. , Düngung u. Bodenk. 83)1958. S. 103-124. m. Abb. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2161}  3,42 €  

226) Scharrer,K.+E.Schaumlöffel: Über die Kufperaufnahme durch Sommergetreide auf. Kupfermangelböden(S. A. 
Z. f. Pflanzenernähr. , Düngung, Bodenk. 89)1960. S. 1-17. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2683}  4,44 €  

227) Scharrer,K.+G.K.Judel:  Ein spektrochemisches Analysenverfahren zur quantitativen. Bestimmung v on 
Spurenelementen in Böden, Düngemitteln und biologischem Material(S. A. Z. f. analyt. Chemie. 156. Bd. 5. H. )1957. 
S. 341-352. m. 2 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9779}  4,44 €  
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228) Scharrer,K.+G.Lemme: Untersuchungen über die Brauchbarkeit der Blattanalyse von. Lundegardh zur 
Ermittlung des Düngerbedürfnisses der Böden(S. A. Z. f. Pflanzenern. , Düngung, Bodenk. 60. (105. )Bd. H. 2)1953. 
S. 125-148. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2152}  4,44 €  

229) Scharrer,K.+H.Kühn+J.Lüttmer:  Über die Auswaschung des Bors im Boden(S.A.Landwirtschaftl.. Forsch. Bd. 
7, H. 2)1955. S. 89-104. m. Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1643}  5,06 €  

230) Scharrer,K.+H.Kühn+J.Lüttmer:  Untersuchungen über die Bindung des Bors durch anorganische. 
Bodenbestandteile(S. A. Z. f. Pflanzenernährung, Düngung, Bodenk. 73, (118. )Bd. , H. 1)1956. S. 40-48. m. Abb. 
(St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1613}  3,42 €  

231) Scharrer,K.+H.Munk:  Die quantitative Bestimmung kleinster mengen Zink in Böden,. pflanzlichen und 
tierischen Substanzen und Düngemitteln(S. A. Z. Pflanzenernähr. , Düngung u. Bodenk. 74)1956. S. 24-42. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2808}  4,44 €  

232) Scharrer,K.+J.Schwaibold: Bodenabsorptions-(bzw.Adsorptions-)und Elutionsversuche mit Jod. (S. A. Z. f. 
anorg. u. allgem. Chemie. Bd. 182, H. 3)1929. S. 194-206. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2182}  3,42 €  

233) Scharrer,Karl:  Biologischer Kreislauf der Elemente im Boden. Studienbogen B/1. 24 S. mit Abbildungen. A. 
Lutzeyer. Bad Oeynhausen. 1946. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AH2235}  4,45 €  

234) Scheffer,F.+H.-G.Schulz: Der Einfluß von Glucose-Huminsäuren und ihren Oxydationsprodukten auf. das 
Wachstum von Haferkeimlingen (S. A. Z. f. Pflanzenernährung, Düngung, Bodenkunde 85. (130.) Bd., H. 2) 1959. S. 
136 - 140. m. zahlr. Abb. (St.) br. -3) -Sonderabdruck-.    {3SA10042}  2,45 €  

235) Scheffer,F.+R.Henze+L.Sipos: Über die Wirkung langjähriger Anwendung kalkfreier . Mehrnährstoffdünger auf 
die Ertragsleistung den Nährstoffzustand des Bodens(S. A. landwirtchaftl. Forsch. Bd. 17, H. 2)1963. S. 75-82. m. 
Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2151}  2,91 €  

236) Scherps,R.: Über den Einfluß des Schwefelkohlenstoffs auf die Stickstoff. umsetzungsvorgänge im Boden. 
Arbeiten aus der Kaiserlichen Biologischen Anstalt für Land- und Forstwirtschaft. 7. Band, Heft 3. 353-428 S. gr.8.. 
Parey. Berlin. 1909. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AL2185}  10 €  

237) Schewior,G.Prof.: Der Höhenschichtenplan im Erdbau. Leitfäden zur Bodenkultur Heft 12. und eingebunden: Die 
Erdmassenberechnung und -Förderweite (Heft 13) und Der Erd- und Grundbau (Heft 14). 86, 87 und 86 S. m. 
insgesamt 311 Abbildungen und 12 Tabellen.  3 Bände in einem Band. Voigt. Leipzig. 1942. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Namensstempel. Sprache: deutsch   {AB3050}  30 €  

238) Schmalfuß,K.: Über die Zusammenhänge zwischen Phosphatdüngung,. Pflanzenertrag und organischer 
Bodensubstanz (S. A. Die Phosphorsäure Bd. 21, Folge 1/2) 1961. S. 33 - 38. m. zahlr. Tab. (St.) br. -2) -
Sonderabdruck-.    {3SA8191}  2,9 €  

239) Schmalfuß,Karl: Pflanzenernährung und Bodenkunde. Lpzg(S.Hirzel)4.A.1951.XII,274 S.m.27 Abb.+1 Tafel, 
(Rücken wasserrandig)(Na.). Hln-3).    {AB1262}  8,45 €  

240) Schmalfuß,Karl: Pflanzenernährung und Bodenkunde (Landwirtschaftliche Wissenschaft. Band I) Vlg. S. 
Hirzel. Lpzg. 1949. XII+274 S. gr8. (St. )Hln. -2).    {AE1571}  7,62 €  

241) Schmalfuß,Karl: Pflanzenernährung und Bodenkunde Band I. 3. Aufl. Vlg. S. Hirzel. Lpzg. 1950. XII+274 S. m. 
27 Abb. (U. )Hln. -2).    {R29167}  14,27 €  

242) Schmalfuß,Karl: Pflanzenernährung und Bodenkunde(Landwirtschaftliche Wissenschaft Band. I)5. Aufl. Vlg. 
S. Hirzel. Stgt. 1952. XII+274 S. m. 27 Abb. +1 Taf. Kt. -2).    {AK270}  10,18 €  

243) Schmehl,W.R.+Michael Peech+Richard Bradfield: Influence of soil acidity on absorption of Calcium by 
Alfalfa as. revealed by Radiocalcium(S. A. Soil Sci. 73)1952. S. 11-21. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA763} 3,42 €  

244) Schmid,G.+H.Weigelt: Grundsatzfragen zur Eutrophierung der Seen in Oberbayern. Mitteilung 11: Walchen- 
und Kochelsee (S. A. Z. f. Kulturtechnik u. Flurbereinigung 13) 1972. S. 34 - 55. m. zahlr. Abb. (St.) br. -2) -
Sonderabdruck-.    {3SA10034}  4,4 €  

245) Schmitt,L.:  Wege zur Förderung der Bodenfruchtbarkeit. 1951. 11 S. (St.) (U.) Kt. -2) -Sonderabdruck-.    
{3SA10326}  3,4 €  

246) Schmucker,Theodor: Bor als physiologisch entscheidendes Element(S.A.Naturwiss.20). 1932. S. 839. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA1557}  1,88 €  

247) Schnütgen,Achim: Die Hauptterassenfolge am linken Niederrhein. aufgrund der Schotterpetrographie. 
Forschungsberichte des Landes Nordrhein-Westfalen. Nr. 2399. Westdt. Vlg. Opladen. 1974. 150 S. gr8. m. zahlr. 
Abb. im Text u.a. Tafeln. (pers. Widm. d. Autors a.d. Titel) kt.-2)Bild vom Einband.    {3L2394}  15 €  

248) Schreven,D.A.van: Loss of nitrogen from ammonia-containing fertiliziers applied to. calcareous soils of the 
zuiderzee polders(S. A. Fourth internat. Congress Soil Sci. Vol. 1)1950. S. 259-261. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA10196}  2,4 €  

249) Schröder,P.+S.Brunold+G.Mühlbauer+M.Orth+weitere: Investigation on Current Yield Potentials onTtax 
Allotments on the. Islands of Ha'Apai and Vava'U, Kingdom of Tonga, South Pacific. Techn. Uni. Bln. Fachbereich 
Internationale Agrarentwicklung. 1983. III+282 S. m. zahlr. Tab. u. Diagr.(St.) Kt.-2)Bibl. Engl. Bild vom Einband. 
ISBN: 3980168611.   {AH1772}  15 €  

250) Schropp,W.: Über die Wirkung des Kalkstickstoffs auf austauschsauren. Mineralböden(S. A. Landwirtschaftl. 
Forschung Bd. 1. H. 2 u. 3)(o. J. )S. 1-27. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6}  6,09 €  
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251) Schropp,W.+B.Arenz: Düngungsversuche zu Winterölfrüchten. (S. A. Bodenkunde u. Pflanzenernährung 18. 
(63.) Bd., H. 3/4) 1940. S. 315 - 330. m. zahlr. Tab. (St.) br. -3) -Sonderabdruck-.    {3SA8194}  4,4 €  

252) Schropp,W.+B.Arenz: Feldversuche über den Einfluß verschiedener Wasser-und. Phosphorsäureversorgung auf 
den Ertrag und die Eiweißbildung beim Hafer (S. 3A. Bodenkunde u. Pflanzenernährung 31. (76. Band) Heft 5/6) 
1943. S. 312 - 324. m. zahlr. Tab. (St.) br. -3) -Sonderabdruck-.    {3SA8193}  3,4 €  

253) Schropp,W.+B.Arenz: Gefäßversuche über den Einfluß verschiedener Wasser-und. Phosphorsäureversorgung 
auf den Ertrag und die Eiweißbildung zweier 2,5Hafersorten (S. A. Bodenkunde u. Pflanzenernährung 31. (76. Bd.), 
H. 5/6) 1943. S. 291 - 297. m. zahlr. Tab. (St.) br. -3) -Sonderabdruck-.    {3SA8192}  2,9 €  

254) Schropp,W.+B.Arenz: Über die Nachwirkung des Bors(S.A.Bodenk.u.Pflanzenernährung 16). 1940. S. 205-
209. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA718}  2,4 €  

255) Schuch,Max+Rudolf Wanke: Ein neues Verfahren zur Beobachtung der Wasserbewegung in. Böden (S. A. 
Dtsch. Gwässerkundl. Mitt.) 1969. S. 37 - 40. gr8. m. zahlr. Abb. (St.) br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA10044}  2,45 €  

256) Schunke,Ekkehard: Die Schichstufenhänge im Leine-Weser-Bergland. in Abhängigkeit vom geologischen Bau 
und Klima. Göttinger geograph. Abhandlungen. Heft 43. Selbstvlg. d. Geograph. Inst. d. Uni. Göttingen. 1968. 219 S. 
gr8. m. 1 Textabb. u. 3 Beilagen. Kt.-2)Bild vom Einband.    {3L2393}  15 €  

257) Schütte,K.-H.: The influence of boron and copper deficiency upon infection by. erysiphe graminis D. C. , the 
powdery mildew, in wheat var. Kenya(S. A. Plant Soil 27)1967. S. 450-452. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA2761}  2,91 €  

258) Schwartz,W.+Wolfgang Müller: Einwirkung von künstlichen Düngern,besonders von. Ammonsulfat, auf 
Bodenorganismen (S. A. Archiv für Mikrobiol. Bd. 2, H. 4) S. 620 - 638. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 
Julius Springer. Bln.. 1931. Guter Zustand. Broschur.   {5SA873}  6 €  

259) Schwezow, M.S.: Petrographie der Rutschböden. Vlg. "GosGeoTechIsdat" Moskau 1948. 386 S. davon 50 nur mit 
Abb. Tab.  Hln.-2)   russisch. Sprache: russisch   {3D1911}  14,32 €  

260) Scott,L.E.+H.Scott: Further observations on the response of grape vines to soil and. spray applications of 
magnesium sulfate(S. A. Proc. Americ. Soci. Hort. Sci. 60)1952. S. 117-122. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA832}  2,4 €  

261) Sheikh,Khalid Hamid+Sameeha Khanum: Some studies ot he quality of irrigation water and the germination. 
and growth of wheat at different concentrations of boron(S. A. Plant and Soil 45)1976. S. 565-576. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2828}  3,42 €  

262) Sherman,G.Donald+Paul M.Harmer: The manganous-manganic equilibrium of soils. (S. A. Soil Sci. Soc. Amer. 
Proc. 7)1942. S. 398-405. gr8. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1723}  2,91 €  

263) Singh,B.+M.S.Rathore+B.R.Tripathi: Boron concentration in irrigation waters of agra district and its. 
relationship with their characteristics(S. A. Agra Univ. H. Res. Vol. XXV, I)1976. S. 43-50. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA1618}  2,91 €  

264) Singh,Vinay+B.D.Kalra+P.N.Paliwal: The forms of boron in soils of magra region in relation to their. physico-
chemical properties(S. A. Agra Univ. J. Res. Sci. Vol. XXV, I)1976. S. 27-34. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA1617}  3,42 €  

265) Smilde,K.W.: Soil analysis as a basis for boron fertilization of sugar beets. (S. A. Z. Pflanzenernähr. u. Bodenk. 
125)1970. S. 130-143. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2580}  2,91 €  

266) Sokolow, A.W.: Nährstoffverteilung im Boden und Pflanzenertrag. Vlg. der Akad. der Wissensch. Moskau 1947. 
328 S m. Abb. Tab. Diag. Pp.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1612}  15,34 €  

267) Sommer,K.+H.Kick:  Die uv-spektrochemische Spurenelementbestimmung in Böden,. Sedimenten, Komposten 
und dergl. mit Hilfe der Radelektrode(S. A. Landw. Forsch. 19, S. -H. )1965. S. 124-140. m. Tab. Kopie. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA9783}  4,44 €  

268) Speidel,Berthold: Das Grünland,die Grundlage der bäuerlichen Betriebe auf dem Vogelsberg. Ergebnisse und 
Auswertung einer pflanzensoziologischen Kartierung. Schriftenreihe des Bodenverbandes Vogelsberg, Heft Nr. 3. 67 
S. mit Textabbildungen und extra Kartenbeilage.. Eigenverlag. Lauterbach. 1963. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. mit 
Widmung des Autors. Sprache: deutsch   {AC4160}  10 €  

269) Stiles,Walter: Boron.The feect of Boron deficieney(S.A.Essential mikro-(trace). elements Bd. IV)1958. S. 577-
578. m. Abb. (U. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA782}  1,88 €  

270) Strigel,A.: Vergleichende Untersuchungen.Mineralstoffaufnahme verschiedener. Pflanzenarten aus ungedüngtem 
Boden. Über den Einfluss der botanischen Natur, der Herkunft und Erntezeit auf die chemische Zusammensetzung 
von Wiesenheu(S. A. Landw. Jb. 43)1912. S. 350-371. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA879}  5,06 €  

271) Symposium:Theory and practice of the use of Soil A: pplied Herbicides.EWRS 1981.Versailles. 324 S.m.Fig.kt-
2).    {AH558}  7,62 €  

272) Taschenmacher,Willi: Die Böden des Südergebirges. Spieker 6. Landeskundliche Beiträge und Berichte. 
Geographische Kommission für Westfalen. 135 S. m. 68 Profilen und 1 Karte im Anhang.. Selbstverlag. Münster. 
1955. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI2950}  13 €  

273) Thorne,D.W.: The use of acidifying materials on calcareous soils(S.A.J.Amer.. Soc. Agr. 36)1944. S. 815-828. m. 
Abb. +Fig. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA818}  3,42 €  
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274) Thorne,Gillian N.:  Interactions of Nitrogen,Phosphorus,and Potassium supplied in. Leaf Sprays or in Fertilizer 
added to the Soil(S. A. J. exp. Bot. 6)1955. S. 20-42. m. Abb. Kopie. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9660}  4,44 €  

275) Tiegs,E.(Hsg.): Steinkohlenflugasche Einfluß auf Boden,Pflanzen und Milchkühe. (Schriftenreihe des Vereins für 
Wasser-, Boden-u.Lufthygiene Bln.Nr.11)Vlg.G.Fischer.Stgt.1956.224 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {2A1634} 14,27 €  

276) Uhlig,S.K.: Simazin und Boden. (S. A. Archiv f. Forstwesen Bd. 12, H. 9)1963. S. 992-1002. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA10011}  3,42 €  

277) Vail,J.W.+M.S.Parry+W.E.Calton:  Boron-deficiency dieback in pines. (S. A. Plant and Soil XIV, No. 4)1961. S. 
393-398. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2721}  2,91 €  

278) Vavra,Joseph+Lloyd R.Frederick: The effect of sulfur oxidation on the availability of managnese. (S. A. Proc. 
Soil Sci. Amer. 16)1952. S. 141-144. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1722}  1,88 €  

279) Verbindungsstelle Landwirtschaft-Industrie e.V.: Produktionsfaktor Umwelt Boden. Energiewirtschaft und 
Technik Verlagsgesellschaft mbH.Düsseldorf.1990.303 S.m.Textabb.Ln.-1)(68, -).    {2E2142}  21,47 €  

280) Vlamis,James+D.E.Williams: Comparative accumulation of manganese and boron in barley tissues. (S. A. Plant 
and Soil 33)1970. S. 623-628. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2762}  2,91 €  

281) Vogel von Falckenstein,K.: Einige Faktoren der Bodenfruchtbarkeit mineralstoffarmer Waldböden. 
(Buntsandstein). 13 S. Sonderabdruck aus dem Bericht der Oberhessischen Gesellschaft für Natur- und Heilkunde in 
Giessen, Neue Folge, Naturwissenschaftliche Abteilung, Band 5 (1912), S. 139-151.. Töpelmann. Giessen. 1913. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AB1774}  5 €  

282) Vogel,F.: Bodenbildung und Bodenfruchtbarkeit,aufgezeigt an. südbayerischen Bodentypen unter besonderer 
Berücksichtigung von Ackerböden(S. A. Zeitschrift für Pflanzenschutz Sonderh. 3)1952. S. 12-43. m. Abb. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2001}  5,06 €  

283) Walter,Friedrich:  Boden und Bodenanbau. (S. A. Deutscher Geographentag Essen 25. bis 30. Mai 1953) S. 201 - 
210. m. zahlr. Abb. (St.) Sonderabdruck Offprint. Franz Steiner. Wiesbaden. 1953. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {4SA10827}  4 €  

284) Walter,H.+W.Haber:  Über die Intensität der Bodenatmung mit Bemerkungen zu den. Lundegardhschen 
Werten(S. A. Ber. Dtsch. Bot. Ges. Bd. LXX, H. 7)1957. S. 276-282. m. 1 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA2168}  3,42 €  

285) Wehrmann,J.: Mangan,Kupfer und Kobalt in Pflanzen und Böden. schleswig-holsteinischer Weidegebiete(S. A. 
Plant and Soil VI, No. 1)1955. S. 61-83. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2682}  3,42 €  

286) Welte,E.: Bericht über die Forschungsergebnisse in der Agrikulturchemie und. Bodenkunde im Bundesgebiet 
seit 1945. Wissenschaftliche Schriftenreihe des AID Heft 11. 43 S. Quart.. Eigenverlag. Frankfurt. 1951. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AL2122}  5 €  

287) Wesemael,J.Ch.van: The determination of magnesium with titan yellow. (S. A. Anal. Chim. Acta 25)1961. S. 
238-247. m. Fig. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2826}  3,42 €  

288) Wilenski, D.G.: Bodenkunde. Vlg. des Bildungsministeriums. Moskau 1957. 455 S. m. Tab, Abb. Ln.- 2/3)  
russisch. Sprache: russisch   {3D1661}  20,45 €  

289) Wilenski, D.G.: Geographie der Böden. Vlg. "Wisschaja Schkola" Moskau 1961. 342 S. m. Abb. Kart. Hln.-3)  
russisch. Sprache: russisch   {3D1609}  15,34 €  

290) Witte,Karl:  Untersuchungen über den Einfluss erhöhter Luft-und Bodenfeuchte auf. den Pflanzenertrag. 
(Schriftenreihe des Ausschusses für Kulturbauwesen in Westdeutschland Heft 1). Vlg.Wasser und Boden. 
Hbg.1952.148 S.m.41 Übersichten und 38 Abb.Kt.-2).    {AE465}  8,13 €  

291) Wolf,Benjamin:  Experiments with Boron on some New Jersey soils(S.A.Soil Sci.48). 1939. S. 41-57. m. Tab. br. -
2) -Sonderabdruck-.    {SA785}  3,42 €  

292) Wood,J.G.: Relations between respiration rate and metabolism of Carbohydrate,. Protein, and Organic Acids in 
leaves(S. A. Austral. J. Exper. Biol. a. Med. Sci. 19)1941. S. 313-321. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA729} 2,91 €  

293) Wright,J.R.+K.Lawton:  Cobalt onvestigations on some nova scotia soils. (S. A. Soil Sci. 77)1954. S. 95-105. m. 
Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2557}  3,93 €  

294) XIII.Congress der internationalen bodenkundlichen: XIII.Congress of the international society of soil science. 
Gesellschaft. Congress Centrum Hamburg 13.-20.8.1986. Transactions. Symposia Papers Volume III. 664-1343 S. m. 
zahlr.Textabbildungen.. 1986. Guter Zustand. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {AB3133}  20 €  

295) XIII.Congress der internationalen bodenkundlichen: XIII.Congress of the international society of soil science. 
Gesellschaft. Congress Centrum Hamburg 13.-20.8.1986. Transactions. Symposia Papers Volume 5. XVI. 504 S. m. 
zahlr.Textabbildungen.. 1986. Guter Zustand. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {AB3132}  20 €  

296) Zandt,P.A.+P.de Willigen+J.J.Neeteson: Simulatie von de stikstofhuishouding van de grond in voor-en. najaar 
(S. A. Inst. Bodemvruchtbaarheid Rapport 9 - 86) S. 1 - 57. gr8.) Sonderabdruck Offprint. 1986. Guter Zustand. 
Kartoniert.   {SA17674}  12 €  
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